COLGANTE ALPES GRIS 104W, LUZ AJUSTABLE 3000-4000-6 DIMENSIONES 50X50 CM, 8320 LM. INCLUYE CONTROL REMOTO Y REGULADOR DE INTENSIDAD PARA CREAR AMBIENTES IDERENDE



Precio: **53,58€**

- El Colgante Alpes Gris 104w destaca por su iluminación de 8320 lm, ideal para espacio Con dimensiones de 50x50 cm, permite ajustar la en tres temperaturas: 3000K, 4000K v 6000K, Su control remoto y regulador de intensidad ofrecen la flexibilidad necesaria para crear ambientes perfectos en cada ocasión.
- El Colgante Alpes Gris 104w destaca por su potente Ofrasicaracteris 328 sm, ideal para iluminar grandes
- മ്മാരൂള് ഉപ്പിച്ചതു justable en 3000-4000-6000k permite personalizar el ambiente según tus necesidades. Las dimensiones de 50x50 cm lo hacen perfecto para cualquier rincón. Además, incluye un control remoto y regulador de intensidad, facilitando la creación de atmósferas ideales en tu hogar.
- El Colgante Alpes Gris 104w destaca por su impresionante luminosidad de 8320 lm. ideal para iluminar grandes espacios. Con su luz ajustable entre 3000-4000-6000k y dimensiones de 50x50 cm, puedes personalizar la atmósfera según tus

Descubre el Colgante Alpes Gris 104w, una pieza excepcional que complementa cualquier espacio de manera personalizar la atmosfera segun tus purchas personalizar la atmosfera segun tus processor de color de complementa control remoto y un funcionalidad. Con unas dimensiones de 50x50 cm, este elegante colgante ofrece una luminosidad impresionante de 8320 lm, ideal para iluminar cualquier espacio de manera efectiva. Su luz ajustable te permite seleccionar entre tres temperaturas de color caldo (300 k), peutro (400 k), peutro (400 k), adaptándose a tus necesidades y creando el ambiente perfecto en todo momenta cel color de color trabajo, este colgante no solo es funcional, sino que tamblen se convierte en el centro de atención donde impresionante luminosidad de 8320 lm, ideal para Colgante Alpes Gris 104w, luz ajustable 3000-4000-6000k, dimensiones 3000 cm, 8320 lm. Incluye control remoto y regulador de intensidad para crear ambientes de la un elemento decorativo y funcional. Gracias a su luz ajustable en tres

> temperaturas (3000-4000-6000k) y su control remoto, podrás crear el ambiente perfecto en cada ocasión.

Descripción del producto

lo ubiques. Moderniza tu hogar o oficina con el Colgante Alpes Gris 104w y experimenta una iluminación personalizada que se adapta a tu estilo de vida • El colgante Alpes Gris 104w destaca por su personalizada que se adapta a tu estilo de vida.